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15.06.2020 состоялось заседание межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей Архангельской области под председательством заместителя председателя Правительства Архангельской области  Артема Владимировича Вахрушева.
В соответствии с изменениями, внесенными 29 апреля 2020 г. в указ Губернатора Архангельской области от 17 марта 2020 г. № 28-у «О введении на территории Архангельской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению на территории Архангельской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»  организация и проведение детской оздоровительной кампании запрещена до особого распоряжения. Данный запрет распространяется на организации всех форм собственности. Приостановлены прием заявлений и выдача сертификатов на оплату стоимости путевки в лагеря, продажа путевок, заключение договоров с родителями.
25 мая 2020 г. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека утверждены методические рекомендации по организации работы организаций отдыха детей и их оздоровления в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.
Открываться и функционировать детские оздоровительные лагеря могут не раньше третьего этапа выхода из режима повышенной готовности и снятия ограничительных мер в регионе. Решение принимает оперативный штаб на основании рекомендации главного санитарного врача субъекта федерации.
Рекомендации Роспотребнадзора к стационарным детским оздоровительным лагерям с круглосуточным пребыванием детей достаточно строгие. Так, наполняемость лагеря не должна превышать 50 процентов от предельной мощности организации. Осуществляется одномоментный заезд всех работников лагеря и детей (в один день). Смены должны проходить в режиме полной «изоляции», то есть все – и персонал, и дети – не выезжают из детского оздоровительного лагеря до конца смены. 
Не должно быть никаких экскурсий, выездов за пределы детского оздоровительного лагеря, родительских дней. Привлекать сторонних сотрудников для проведения мероприятий запрещено. Вместе с тем в стационарном детском оздоровительном лагере с круглосуточным пребыванием детей должны находиться два медработника: врач и медицинская сестра. Необходимо, чтобы и медицинские организации в районах находились в состоянии готовности на случай массового заболевания детей и персонала.
Также в соответствии с требованиями Роспотребнадзора, все организации отдыха детей и их оздоровления должны быть обеспечены бесконтактными термометрами, масками для работников и средствами дезинфекции.
