Приглашаем к сотрудничеству работодателей, заинтересованных в трудоустройстве подростков и молодежи.
В преддверии лета и отпусков основного персонала обращаем внимание работодателей на программы службы занятости по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте с 14 до 18 лет и граждан от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.
Архангельский областной центр занятости населения реализует проекты, направленные на трудоустройство и повышение уровня жизни жителей региона и предлагает взаимовыгодное сотрудничество социально ответственным работодателям, заинтересованным в трудоустройстве подростков и молодежи.
Мы приглашаем работодателей совместно сформировать банк вакансий для несовершеннолетних и молодых граждан — жителей Поморья. 
Организация  временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время  позволяет предоставить подросткам возможность активного приобщения к труду, получения профессиональных навыков, адаптации к трудовой деятельности, обеспечения определенного материального дохода.

 Несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет из числа учащихся общеобразовательных школ, учреждений среднего профессионального образования, как правило, не вовлечены в трудовую деятельность. Однако снижение жизненного уровня большей части населения изменило позицию этой категории молодежи, в свободное от учебы время они стремятся зарабатывать деньги и становятся реальной рабочей силой на рынке труда.      

Учитывая важность данного вопроса, а также необходимость выработки единой стратегии в решении проблем занятости подростков, обращаемся к Вам с предложением рассмотреть возможность Вашего участия в летний период 2021 года в организации временной занятости подростков и граждан от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

 Свои предложения с указанием видов работ для подростков и граждан от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, сроков их проведения, количества участников  Вы можете направлять в отделение занятости населения по Устьянскому району по адресу: 165210,  п. Октябрьский Устьянского района, ул. Восточная,42

Задать интересующие вопросы о трудоустройстве подростков и молодёжи можно по телефонам: 8 (81855) 51432, 51641, 51190, 8-921-402-87-77 или по электронной почте ustczn1@mail.ru  
Дополнительную информацию смотрите по  ссылке https://aoczn.ru/ 

Кроме того, на портале «Работа в России» www.trudvsem.ru работодатели могут самостоятельно размещать сведения о наличии временных рабочих мест без личного посещения центра занятости.  

 Трудоустройство несовершеннолетних граждан и   граждан от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, ищущих работу впервые – наша общая забота. Чем раньше молодые люди приобщатся к процессу общественного труда, тем увереннее они будут чувствовать себя в дальнейшем в условиях рыночной экономики.

Надеемся на Ваше понимание и готовность к сотрудничеству в решении проблем занятости подростков и молодёжи!

                          БЛАГОДАРИМ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!
